

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ПЕРЕД ГЛАВНЫМ СОБРАНИЕМ ГОДА

Каждую смену цех встречает меня привычный шум стакнов. Но эти дни, мне кажется, они звучат особенно напряженно. Это дни трудовой вахты в честь XXVI съезда КПСС, на которую коллектив нашего цеха встал, откликаясь на решения иностранных Пленума Центрального Комитета и постановления ЦК КПСС о социалистическом соревновании за достойную встречу всесоюзного форума партии.

Инициаторами соревнования выступили коммунисты. Они подняли борьбу за успешное выполнение заданий и обязательств, ликвидацию потерь рабочего времени, лучшее использование резервов производства, повышение производительности труда. Справедливость небольшая у нас партийная организация — всего тридцать лет — имеет на учете, из них один кандидат партии, но, как говорится, все бойцы. А сейчас активность коммунистов возросла. Предстоит отчеты и выборы, а это всегда ответственный момент в жизни партийной организации.

Не новичок я в партийных делах, четвертый год секретарем партбюро только в нашем первом цехе 2-й ткацкой фабрики, а признаюсь, перед каждым таким главным собранием года волнуюсь. А сейчас особенно — ведь эта отчетно-выборная кампания является боевым смотром сил и возможностей партийных организаций перед XXVI съездом КПСС и XX съездом Компартии Узбекистана.

Правда от нашего главного корреспондента

ОТКЛИКИ

ПРАВО
НА МИР

РАЗРЯДКА, сотрудничество и безопасность — вот то главное, ради чего не жалеют сил Советский Союз, социалистические страны, все прогрессивное человечество.

Трудящиеся Ферганской области, как и весь советский народ, безраздельно одобряют и горячо поддерживают внутреннюю и внешнюю политику КПСС. С особым интересом ознакомились мы с ответами Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета ССР товарища Л. И. Брежнева на вопросы редакции «Правды» по случаю пятой годовщины общеевропейского совещания в Хельсинки.

Сегодня с полной уверенностью можно сказать, что совещание открыло широкие возможности для спокойной и мирной жизни. И не наша вина в том, что противники разрядки, в первую очередь Соединенные Штаты Америки и китайские гегемонисты, проводят линию на усиление гонки вооружений, развязывают провокации против социалистических и других независимых государств.

Разрядка — объективный процесс, и углубление ее диктуется жизненной необходимостью. Провозлением здравого смысла стала варшавская встреча между Л. И. Брежневым и президентом Франции Валери Жискар д'Эстэном, конструктивные переговоры в Москве главы нашего государства с канцлером ФРГ Гельмутом Ш密特ом.

«Мир», — говорил на июньском Пленуме ЦК КПСС Л. И. Брежnev, — это непреходящая ценность для человечества».

Единодушно поддерживая политику нашей партии, мы по праву гордимся широким международным авторитетом нашей страны в борьбе за мир. Готовясь достойно встретить XXVI съезд КПСС, трудящиеся Ферганской области повышают производственную и политическую активность. К 63-й годовщине Великого Октября более 15 тысяч передовиков производства завершили пятилетнее задание. Я к этой знаменательной дате выполню десять годовых норм. Хочется трудиться еще лучше, когда знаешь, что тебе гарантировано право на мир.

III. МИРЗАБАЕВА. Мотивы Ферганского текстильного комбината, член бюро обкома партии.



МЕТРО: НОВЫЕ ПУТИ

НАПРЯЖЕННЫЙ день наступил для строителей Ташкентского сметанного дни. Все силы, энергию и мастерство отдают коллектива «Ташметростроя», чтобы досрочно, но днем строительной встречи XXVI съезда КПСС. Производительно трудятся международные коллеги из 23 наций и народностей: русские, казахи, татары, марийцы, эстонцы, латышы и другие.

Работа у нас ответственная: строим на целинных просторах Казахстана крупные современные зернохранилища, чтобы землемельцы все больше закладывали в них добротного хлеба.

Весь мир знает и о славных делах первопроходцев целины. Осваивали ее также представители всех наций и народностей нашей страны.

Злобная кибетка западной пропаганды сводится к тому, чтобы посеять в СССР национальную вражду между народами. Но этому не бывать! С самого начала существования нашего Советского государства, как отмечалось в статье «По пути единения и братства», его социально-экономическое и культурное развитие, развитие союзных и автономных республик осуществляется на строгой основе органического сочетания интересов общества в целом и каждой его региональной части в отдельности. Поистине мудрая ленинская национальная политика КПСС.

Ж. АУЕЛЬБЕКОВ. Мастер строительно-монтажного управления треста «Каззелеватормонтмонтаж». г. Кончакты.

(«Правда», 31 июля).

На снимке (слева направо): маркшейдеры Т. Плехова и Л. Соловьева с бригадиром Л. Токарчуком уточняют положение рельсов перед укладкой бетона.

Фото М. Ямщикова.

Н. ФИДЕНКО. Секретарь партийной организации тоннельного отряда № 2 «Ташметростроя».

На снимке (слева направо): маркшейдеры Т. Плехова и Л. Соловьева с бригадиром Л. Токарчуком уточняют положение рельсов перед укладкой бетона.

Фото М. Ямщикова.

С. СЕГДНЯ ЧИТАТЕЛЬ:

— РАСКАЗЫВАЕТ о мастерстве хирурга, сапожника, создателя музыкальных инструментов.

— КРИТИКУЕТ за равнодушие, бесхозяйственность, неуважительное отношение к природе.

— ПРЕДЛАГАЕТ бороться с шумовым на- шествием.

— БОРЬБА с шумом в городе.

— ПРЕДЛАГАЕТ бороться с шумом в на- шествием.

